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Meton ABC-aHanizy € cnoco0OM HOPMYBaHHSI 1 KOHTPOJIO 3a CTaHOM
3amaciB, SKUM TojsArae B po30MTTI HOMeHkIaTypu N peai3oBaHMX TOBapHO-
MaTepiaJbHUX LIHHOCTEW Ha TPU HEPIBHOMOTYKHUX MIIMHOXKUHU A, B 1 C Ha OCHOBI
nesikoro (opmanibHOro anroputMmy. ICHYIOTH JBa rpadiyHUX METOJa BHU3HAUCHHS
rpanunp Tpyn 4, B 1 C: 1) MeTol BU3HAYEHHS TPAHMIIL 33 JOMIOMOTO0 JIOTUYHOI JI0
kpuBoi 4, B i C; 2) MeTo]] BU3HAYCHHS TPAaHMIIL 3a JIONOMOroro nernt A BC-aHamizy.
Jpyruii MmeTo 1 OUIb1I 3pyYHHUMA, OCKIJIBKY BU3HAYAE Y SIKOCTI TPaHUIb MHOXKUH A4, B
1 C IUIIHKY pi3KOi 3MiHU KpuBU3HU rpadiky ABC.

AJITOpUTM 1T150T0 MeToy I takeTy Excel mae Burmsia (tadi. 1):

Tabaus 1 — Anroput™ po3B’ si3aHHS 3aja4i 3a JOIMOMOror 3aco0iB Excel

CroBnenp Hasga dopmyna s
PO3PAXYHKY
A Kon nponykry IlepBunHa 1H(pOpMaIllis
B Peanizaiis 3a nepiof [lepBuHHa 1H(DOpMaIlis
C YacTka IpoyKTy B 3aralibHIi Ci = B; x 100/CYMM B
peanizaiii
D Howmep psigka ynopsiiKOBaHOTO D:1=1,D,=D;+11
CITUCKY T.J. 1O KIHIIS CITUCKY
E KinbKiCTh psiIKIB HAPOCTAIOUUM E = D; X 100/Dmax
M1JICYMKOM
F YacTka NpoAyKTY HApOCTAOYNUM F=CuFH=F+C;
M1JICYMKOM F=F.1+GC
G Po6ounit mapamerp Gi = ATAN (EJ/C)
H AOlciuca KiHIsE HopMalti H = E + J x cos(G)
| OpauHaTta KiHIs HopMaJli li=F—-J3xsn(G)
J JloBkrHA HOpMaIT1 b= k= J=J1
(J, = 20 + 200)
ToukoBa giarpama OyyeTbes 3a croBnusmu H, |

3a JaHUMU TPO pPIYHUKA OOCAT MPOJAXIB 32 OKPEMUMH MO3ULISIMU
acoptuMeHTy ¢Gipmu O0yno modynoBaHo KpuBy ABC-aHanizy Ta BABHAUYECHO IPaHUIIl
rpyn A, B 1 C. [IpoBenenuii aHaii3 JO3BOJIUB CKOPOTUTH 3arajibHUNA OOCST TOBApHHUX
3amaciB 3 MOAAJBIIMM 3HW)KEHHSIM BUTpAT Ha iX YTPUMaHHS Ta BHUBUIbHEHHSAM
pecypcCiB 1715l pO3LIMPEHHS ACOPTUMEHTY.
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